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S KnMm. 44,7
Kon-50 3aHATMI B HEA, - 1(4) 4
Kon-eo paeten - ‘ 10
C1-Th Mecroas3-ro obopyaosanun - pyb. 52800
1. O7 ua 1 obyvaowero - pyb.: 23,33
Own 9714 pyb., 1 kat-3739,88 18,69
Hauncnenne Ha OT - 5,64

2. 3arparul Ha mar.3anace Ha 1 peb. -pyb.
o7 obop/36 mec.=pyb. 1466.67
3atpatsl Ha 1 3aKATME- CT 050D B MEC/KON-B0 a0 B MEC/KON-BD ASTER - 36,67

3. OGuem Haknaawbix 3aTpar 1 pebenka - 7,83 pyb.
PagueT HavnaHsix sarpar

nporuos 3atpar Ha AYIN

Npor+o3 3atpaT 0bwex038NCTBEHHOND H33HBY. 7.83
NPOr+03 CyMmmut HAYUCNEHHON aMOPTHIZUMM HMYLL-BA
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3| 0BULEXO-I0 HAIHAY,

4|lNporios ®OT ocHOBHTT0 NEPLOHANT 24 331
5|Ko3dduumenT Haknagiex 3atpar 5-(1+2+3)/4 0.3?1
B|3aTparel H3 OCHOBH NEPCONRAN, 2433
7|WToro HaknagHbie 3aTpaTsl (8 Yac wa 1 pef) 7.83

1. OT ybopuwymka: 6,1py6.
9765 py6./40 wac/4 wean*l vac=61,03/10 ger=6,1
. 2. 3arpares Ha kom, Yeayru: 17,30py6./10 ger=1,73 py6.
3/3-5,6 pyG.
[ono08 [loTpebn - 133347 wat/v (daxr 20157)
133347 xa7/4/220 pab.aH.6 roay=606,12 xa1/4 B Aews/12 4ac.=50,51 KET/4 (381paTel B 4ac padoTe Ha e 34anue)
50.51 kBT/w / 2315 3x8.m%44, 7xa.m.=0,98 xk57/4%5,69 pyé = 5,60 pyb
Boaz- 6,31 pyb.
1pe6*75 nle penn wopma)/12 wacos/1000=0,00625 wy6.m*30,38 py6.=0,19 pyb.* 10 wen=1,90 pyl.
2 paborumxa (aocnuT, yBopuy)* 20 2/12 4ac/1000=0,003 ky6.m. *30,38 pyb.=0.09 py6
Ha Mbitse nanoi 75 2/1000=0,075 wy6.m.*30.38 py6.=2.27 pyd
Boaoorses, 0.00625 kyb.m +0,003 wy6.:.+0,075 nyb.m.=0,08425 KyB.m 24,44 py6=2,05 py6.
Oronnenue - 3,09 pyb.



527 Mkanino daxty 2015 r}/8 mec{nepnoy, oTonnenns)= 65,88 [ kan 8 mec
65.88 Mxan/2315,1744,7 ka.m=1,251 [kan/30 an/24 4*14=0,0017 kan 8 wac*1780,02 py6.=3,09 py6.

3. MarepuanbHbie 3aTparel - 2,3 pyb.
- Kanueaaperue Tosapht (418 Beaenns JokymenTauun) - 1,3 py6. va oanoro peGeHka
Cronmocts - 3072 py6.
CpoK n0Ae3IH0ro HCNoALIOBAHUN - 8 mec.
Pacxoant b mecsl - 384/8=48
Zarparhl HA OANOTO PEDEHKA 3a 0AN0 JANNTHE = 48/4(uncon 8 meca)=12/ 10 Roa-uo jgere nl=1,d
Molotie cpeAcTia AR YOopKH nomemenst — 11 py0. na 0AH0ro pederKa
Croumocrs - 2810
CPOK NOAEIHONO HCNOAK30BAHMA ~ 8 Mec
Pacxoas B Mecsil -352/8=44
3aTpatThi HA OAHOTD pebeHKa 3a O/\HO 3aHATHE — 44 /4[qacon 8 mecgi)=11/10{kon-80 Aeren)=1,1

PacyeT CTOMMOCTH OAHOIO 3AHATHA Ha 1 Heaoneka:
Pacyer LeHbl Ha OKAZRHUE NIATHOR yCAYTH

HaumeHoBaHHe CraTel 3aTpar Cymnma [py6.)
1 3aTpaThl Ha ONAATY TPYAA OCHORHOrO nepconana 243.29
2 JaTpatsl MATEPHAILHBIX 3411AC0H 366,67
3 CyMMa HAMMCACHHOT aMopTHsaunk 0GopyaoBanns,
HCIOAKIYCMOr0 NP OKAZAN I IAATHON Yeavrn

1 HakJaAHbIe 3ATPATHL, OTHOCHMELE Hl NIATHYIO YCAyTY 78,30
5 Hroro saTpar 688,26
6 Ilena Ha 1 naaTHylo yeavry 68,83
7 Llena B veestn 1 | pedenra 275,30
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